

# 被骗9.2万元仍不醒悟

## 银行行长追撵1公里苦劝

近日,一名中年女子边打电话边走进柳州市工商银行三中路第二支行自助服务区,然后拿出一沓现金准备存进CRS机。细心的大堂经理注意到,整个过程该女子一直没有放下电话,且神色慌张。大堂经理根据经验判断,该储户可能遭遇电信诈骗了,于是立即向上级汇报。该支行行长朱丹想上前了解情况,但那女子听着电话,叫她不要靠近。突然,她甩开朱丹的手跑出银行,立马骑上电动车想离开。朱丹追出去,拦在该女子车前,并叫员工报警。可一转头,那女子已弃车跑了。

朱丹一边追一边喊,沿着三中路跑了近1公里,因体力不支,被甩开了一段距离。这时,旁边一小伙子骑电动车经过,朱丹向其说明情况,小伙立即载着她继续往前追。又追了数百米,终于赶上那女子。朱丹一下车,便

死死扯住其胳膊和挎包背带:“阿姐,你要相信我,我不会害你的!”朱丹劝说了很久,那女子终于答应跟朱一起返回银行。回到办公室之后,朱丹亮出自己的身份证、工作证,给她泡上热茶,打来盒饭,做了一番思想工作后,女子才愿意沟通。

据了解,该女子姓刘,是一名外地来柳务工者。3月12日,她接到一自称是“上海市公安局陈检察官”的电话,说刘的账户被犯罪分子用于洗黑钱,如刘对他们的工作不配合,则要跨省对其拘捕。从3月13日起,刘便按其指示,通过手机银行从自己一张工行借记卡分两次共转了2.2万元到对方的“安全账户”。

接下来几天,刘又按对方的要求,提供了自己名下所有银行卡的卡号、密码,并在名下某银行的信用卡以及工行的手机银行上进行多项操作,

几次输入对方提供的验证码。当天,她正准备再存8000元现金到对方“安全账户”,被朱丹及时制止了。

随后,朱丹帮刘打出她工行卡当月明细,发现其账户前一天有7万元进账,但数分钟后即被转走了,而刘此前对此毫不知情。经过2个多小时逐级汇报,跨行查询得知,原来刘用自己名下的一张某银行的信用卡,办理了7万元的信用贷款,前一天提现至其工行借记卡,随后这笔钱被迅速转走。这个过程,刘的手机并未收到任何提示信息。

朱丹分析,可能刘的手机卡被对方复制,或者部分功能被拦截了。朱丹用手机搜索了很多电信诈骗的报道给刘看,几番劝说,刘这才醒悟,然后注销了所有手机银行账户并更改银行卡交易密码,随后报了警。离开银行时,刘再三向朱丹致谢。目前,警方正对此事作进一步调查。

中新网

## 警方跨四省捣毁有毒食品产业链

日前,苍南警方破获一起特大生产有毒有害食品案,该案涉案嫌疑人分布在全国四个省区,其产品销售覆盖全国各地,涉案价值高达2亿余元。

苍南县公安局治安一大队民警进行网络巡查时,发现某购物网站减肥药盛行,其中位于温州乐清市柳市镇的网店“纤体攻略”、“窈窕纤丽”生意红火。民警在网店评论区注意到,不少购买者使用减肥药后出现浑身乏力、心率加快、失眠等副作用,推测该减肥药内可能含有国家明令禁止添加的成分西布曲明。

民警实地调查后,在当地一奶粉店后的小区里查获该两家网店犯罪嫌疑人应某、刘某、钱某等人,查获减肥胶囊达50万余粒,粉碎机、搅拌机、胶囊填充器等作案设备10台,涉案电脑三台。经鉴定,查获的减肥胶囊内含有西布曲明成分。

据犯罪嫌疑人应某交代,减肥胶囊是以0.5元每粒购入的,经简单包装后,在网上卖三粒9.9元。当事人孙某交代,其委托了青海省的一家工厂代为加工胶囊,五个月内共计加工70万余粒,以35万元的价格销售给应某。

近日,专案组在沈阳本溪一举抓获大型销售违禁保健品的犯罪嫌疑人郑某、曲某、徐某等人,查封存储仓库三个,查获一大批违禁的保健品以及用于网络销售、客服接单、电脑制版、税票开单、广告宣传等的电脑十一台。经初步调查,该销售平台将这些违禁的保健品销往全国各地。目前,案件还在进一步侦办中。

中新网

## “鳄鱼湖”迎来“搬家季”

随着连日来气温回升转暖,位于安徽宣城的扬子鳄国家级保护区里又开始热闹起来。经过四个多月暖房内的“猫冬”休眠,这里的一万三千多条扬子鳄又将分批来到室外,享受春日的温暖阳光。

保护区工作人员表示,在自然条件下,野生扬子鳄在冬季会进入洞穴中休眠;而人工饲养条件下,它们都是由保护区的工作人员负责帮忙,在越冬暖房和饲养池之间来回“搬家”。

“扬子鳄的生活状态可以分为冬眠期和活动期,只有当每年三四月份宣城地区的周平均气温高于16摄氏度时,我们才会逐步把它们请出来晒太阳。”工作人员说。每条扬子鳄在“搬家”之前都要经过一番严格体检。只有身强力壮、体重达标的鳄鱼,才有机会率先出门一窥春光。工作人员表示,这是因为扬子鳄在刚搬出室外的时



“通常要等到平均气温超过25摄氏度,大约在4月下旬左右,扬子鳄才开始进食。那时我们一般会逐步投喂一些田螺、河蚌,锻炼它们的捕食能力。”工作人员说。据介绍,扬子鳄国家

级保护区现有面积18000多公顷,是全球唯一的扬子鳄人工繁育研究基地,目前保护区内饲养有扬子鳄13000多条,因此又被称为中国的“鳄鱼湖”。

新华社

## 小学生3月天短衣短裙比赛啦啦操

“为什么要把比赛定在春寒料峭的三月,而不是天气暖和的五月?”有家质疑比赛日期选择不当。19日上午11点,吴家山四中体育馆大门大开,现场气温为13℃。在啦啦操比赛的参赛选手中,男生大多穿短衣短裤,女生以短衣短裙为主,评委席上坐着的老师大部分穿着长衣长裤,体育场外有学生身着比赛服照相。

王丽(化名)是一名3年级学生的家长,站在体育馆外,她拿着孩子的衣服,时刻注视着场内比赛情况。在王丽看来,昨天的天气即使不穿羽绒服,薄毛衣肯定是要穿一件的,可为了比赛,孩子只能短袖上阵。

为了避免孩子生病,王丽只好等在体育馆外,待儿子比赛结束就让他把衣服穿上。王丽的担心并非个例,部分学生也确实悄悄地说有些寒冷,但现场还是有学生直言,比赛中身体一直运动,因此不觉寒冷,部分家长也希望孩子能够得到锻炼。

“吴家山四中招收有健美操与啦啦操基础的体育艺术特长生,我们把比赛和申请体育艺术特长生资格的学生选拔接轨,最终便于这类学生填报中考志愿。”负责人还算了一笔账,马上梅雨季节到来,天气更加寒冷,而在4月份有体育中考,5月份之后学生有考试任务,举办此类活动恐怕会更难,因此3月份是经过仔细研究定下的。负责人表示,为了避免孩子受凉生病,他们已经要求老师在孩子参赛前做好热身运动,尽量避免孩子生病。

凤凰网

## 两司机高速上边开车边打架

“我在高速公路上被人打了!”广西高速交警五大队民警接到一名司机报警称,他和同车的另一名司机在高速公路上发生肢体冲突,他被对方打伤并被抛弃在路上。民警迅速赶往G72泉南高速公路柳州往南宁方向1415KM处寻找报警人。在现场民警看见,一名穿着红色工作服的男子一手捂着头,待在应急车道上,半边脸都是血,地上还有破碎的玻璃渣。

据该报警人详细描述,他和同事朱某一起开着一辆大货车从杭州前往南宁。在从桂林到南宁的途中,手机上突然收到一条高速公路交通违法通知短信,由于一路上两人都是轮流开车,两人都没法确定违法行为发生时到底是谁在驾驶。没想到,两人就为了这个问题发生激烈争执,车辆行驶过程中还引发肢体冲突,朱某突然拿起报警人的水杯敲在他的头上,导致报警人头部受伤。报警人紧急踩下刹车,把车停在了应急车道上,幸好当时路面上车流不大,没有酿成交通事故。谁料,朱某马上把报警人赶下车,独自开着大卡车扬长而去。

了解情况后,民警把报警人带上警车,朝六景收费站开去,并打电话联系了朱某。不久,警车找到了朱某,朱某承认他因一时气愤酿成了不良后果。随后,民警带报警人去卫生院进行包扎,该案被移交给六景派出所作进一步处理。

新华社

## 北京天坛公园推人脸识别厕纸机

此前,有媒体报道,天坛公园游客过度使用公园公厕内提供的免费厕纸,有市民甚至数次抽纸。19日,天坛公园部分公厕推出“人脸识别厕纸机”,在北门、南门、西门三座公厕共安装了6台机器,分别设置在每座公厕的男、女厕所入口处,并根据男女平均身高分别调整高度。

工作人员介绍,新机器仍处于调试阶段,天坛公园将与厂家沟通处理,以达到理想使用状态。据介绍,“人脸识别厕纸机”可以调节取纸时间。目前,设置同一个人每隔九分钟

取一次纸,每次出纸长度为60-70厘米,并由原来的单层纸改成了双层纸。

天坛公园相关负责人表示,目前,“人脸识别厕纸机”仍在试点阶段,试点时长为半个月左右,试点期间,公园管理处安排了专人在旁指导。试点结束后,将根据实际效果考虑是否进一步推广。如反映不方便,则再寻求其他方式试用。

他呼吁,市民游客应节约用纸,防止过度用纸。也可积极监督,及时制止不文明的浪费现象。

新华社

